

День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



27 января, в День полного освобождения Ленинграда от блокады, в Политехническом университете у Памятника погибшим политехникам прошла акция «Политех. Блокада. Ленинград», в которой по традиции приняли участие студенты, преподаватели и сотрудники ВШ ЮиСТЭ.

"Жители блокадного Ленинграда проявили небывалую стойкость духа. Несмотря на то, что они претерпевали огромные лишения, эти люди выстояли. Наша с вами задача — совершать свои деяния, исходя из благодарности, которую мы испытываем к поколению, которое защитило город. Я уверен, что именно единение духа поможет нам пройти любые сложности и справиться с любыми задачами", — открыл памятную акцию первый проректор СПбПУ Виталий Сергеев.



Участники мероприятия вспомнили героев, которые храбро сражались на фронте и стойко переносили тяготы жизни в блокадном городе. 300 студентов и преподавателей Политехнического института сражались в 3-й Фрунзенской дивизии Ленинградской армии народного ополчения. Они входили в состав одной из рот Выборгского полка. В августе 1941 года ополченцы помешали созданию второго кольца блокады на Олонецком направлении в Карелии. В институте продолжалась научная деятельность, направленная на решение проблем военного времени.



Митинг завершился минутой молчания в память о всех погибших в годы блокады и возложением цветов к Памятнику погибшим политехникам.

В ходе мероприятия безопасность и оперативный контроль обеспечивали добровольцы из Политехнической дружины.